

# ELŐTERJESZTÉS

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének  
2010. február 25-én tartandó ülésére

**Tárgy: Támogatási kérelem**  
**Melléklet: 1 db kérelem**  
**1 db nyilatkozat**

*Tisztelt Képviselő – testület!*

Szeghalom Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága 5520 Szeghalom, Széchenyi út 2-8 sz. képviselőtestületében Jakab Mihály tűzoltó alezredes tűzoltósági tanácsos parancsnok azzal a kéréssel fordul a Képviselő-testület felé, hogy anyagi támogatásban részesítse a szeghalmi tűzoltóságot. A támogatás a feladatellátáshoz szükséges gépjárműfecskenő beszerzéshez kell, amit pályázat útján kíván megvalósítani és ehhez az önrész közel 20 millió forint. A kérelem megfogalmazódik az, hogy a tűzoltóság működési körzetében lévő települési önkormányzatoknak kellene összeadni a pénzt.

Olyan alternatívát jelölt meg a kérelmező, hogy a kistérség területén a élők lélekszáma 46 000 fő , és 440 Ft/fő önrészt kellene vállalni az önkormányzatoknak.

Déaványán 2009. január 1-én a lakosság szám 8 381 fő x 440 Ft-tal = 3 687 640,- Ft. Lehetőség van a hozzájárulást 2010 és 2010. évi kötelezettségvállalással megszavazni. A kérelem csatolva van az előterjesztéshez.

A fentiek figyelembe vételével kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy döntsön a támogatás összegéről, és arról, hogy a támogatást egy vagy két költségvetési évben biztosítja.

A kérelem mellett megtalálható a kérelmező nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényi feltételeknek megfelelően.

Kérem az előterjesztés megvitatását, a kérelemről való döntésüket.

Déaványa, 2010. február 19.

Szücsné Horváth Margit  
Gazdálkodási irodavezető

## **Határozati javaslat:**

**...../2010.(II.25.) Kt.hat.**

Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Szeghalom Város Önkormányzat Hivatásos Tűzoltósága 5520 Szeghalom, Széchenyi út 2-8 részére, 3 687 640,- Ft támogatást nyújt a tűzoltóság feladatellátásához szükséges - gépjárműfecskenő beszerzéshez. A képviselő-testület a támogatást a 2010. és a 2011. évi költségvetés általános tartaléka terhére biztosítja két egyenlő részletben.

A tűzoltóság támogatás összegével az eszközbeszerzést követően, legkésőbb 2011. január 31-ig számla ellenében elszámol. Egyben tudomásul veszi, hogy a számadási kötelezettség elmulasztása, vagy a támogatott összeg támogatási céltól eltérő felhasználása esetén visszafizetési kötelezettsége keletkezik az Önkormányzat felé.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodáját, hogy gondoskodjon a támogatottal a támogatási megállapodás megkötéséről, a megítélt támogatás kifizetéséről.

A képviselő-testület megbízza a hivatal gazdálkodási irodájának vezetőjét, hogy a támogatás elbírálást követő 15 napon belül tegye közzé a döntéshozó szerv, a támogatott adatait, valamint az elnyert támogatás összegét a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium által üzemeltetett kozpenzpalyazat.gov.hu honlapon, valamint a település internetes honlapján

**Felelős:** Szücsné Horváth Margit gazdálkodási irodavezető

**Határidő:** folyamatos